
Περπατώντας στις Αρετές

Εν ονόματι του Παντοδυνάμου Θεού, του Κυρίου των ουρανών και Βασιλέως όλων των εθνών.

Παιδιά του Φωτός,

Επιθυμώ για τον καθέναν από εσάς να σκεφτείτε τις Δώδεκα Αρετές που καθοδηγούν εκείνους που 
ειλικρινά ακολουθούν το Μήνυμα του Φωτός. Αυτές οι αρετές δεν είναι απλά λόγια· είναι η ουσία μιας
καλά ζημιάς. Φωτίζουν το δρόμο σας, εμπνέουν τις πράξεις σας και διαμορφώνουν τον χαρακτήρα σας.
Εδώ μιλάω για τη βαθιά σημασία τους στις ζωές σας.

Η πρώτη αρετή είναι η βασιλεία. Η βασιλεία σας υπενθυμίζει ότι είστε όλοι παιδιά ενός αγαπητικού 
και ελεήμονος Θεού, κληρονόμοι της Βασιλείας του Φωτός. Σας καλεί να αγκαλιάσετε τη θεία 
αξιοπρέπειά σας, να συμπεριφέρεστε προς εσάς και προς τους άλλους με σεβασμό, συμπόνοια και 
αγάπη.

Η σοφία σας καλεί να αναζητήσετε κατανόηση και διάκριση σε όλα όσα κάνετε. Είναι το φως που σας 
καθοδηγεί μέσα από τις πολυπλοκότητες της ζωής, επιτρέποντάς σας να κάνετε σωστές αποφάσεις και 
σας ενθαρρύνει να αυξάνετε τη γνώση και την κατανόηση σας.

Η νίκη σας υπενθυμίζει ότι είστε ικανοί να ξεπεράσετε προκλήσεις και δυσκολίες. Με 
αποφασιστικότητα και ανθεκτικότητα, μπορείτε να νικήσετε τα εμπόδια, να φτάσετε τους στόχους σας 
και να εμφανιστείτε πιο ισχυροί από πριν.

Η ικανοποίηση σας διδάσκει την τέχνη της εύρεσης χαράς στην παρούσα στιγμή, αγκαλιάζοντας την 
ευγνωμοσύνη για τις ευλογίες που σας έχουν απονεμηθεί. Σας απαλλάσσει από τα δεσμά των υλικών 
αγαθών και σας βοηθά να ανακαλύψετε την αληθινή ευτυχία στις απλές χαρές της ζωής.

Η αγνότητα σας καλεί να καθαρίσετε τις καρδιές και το μυαλό σας, να προσπαθήσετε για αγιότητα και 
δικαιοσύνη. Σας καλεί να καλλιεργήσετε ευγενείς σκέψεις, αγνές προθέσεις και αρετοποιά πράξη. Με 
αυτόν τον τρόπο, δημιουργείτε χώρο για την χάρη του Θεού να ρέει πλούσια στις ζωές σας.

Η αλήθεια είναι ένας φάρος που σας καθοδηγεί προς την αυθεντικότητα και την ακεραιότητα. Σας 
υποχρεώνει να λέτε την αλήθεια, να πράττετε με ειλικρίνεια και να αναζητάτε την αλήθεια σε όλες τις 
πτυχές της ύπαρξής σας. Αγκαλιάζοντας την αλήθεια, γίνεστε άνθρωποι χαρακτήρα και δημιουργείτε 
σχέσεις που βασίζονται στην εμπιστοσύνη.

Η πίστη, η βάση του πνευματικού ταξιδιού σας, σας υπενθυμίζει να εμπιστεύεστε την πρόνοια και την 
αγάπη του Θεού. Σας καλεί να παραδώσετε τις ανησυχίες και τους φόβους σας, να τοποθετήσετε την 
ελπίδα σας στον Δημιουργό. Η πίστη σας εξουσιοδοτεί να αντιμετωπίζετε προκλήσεις με γενναιότητα 
και να βρίσκετε παρηγοριά στη γνώση ότι δεν είστε ποτέ μόνοι.

Η υπομονή είναι μια αρετή που σας βοηθά να πλοηγηθείτε στις ανηφοροβάτες της ζωής με χάρη και 
συνέχεια. Σας διδάσκει να περιμένετε με επιμονή και αποδοχή, κατανοώντας ότι ο χρόνος του Θεού 
είναι τέλειος. Η υπομονή σας επιτρέπει να καλλιεργήσετε την ενσυναίσθηση και την συμπόνια προς 
τους άλλους.

Η ειλικρίνεια σας καλεί να είστε αυθεντικοί και γνήσιοι στις αλληλεπιδράσεις σας με τους άλλους. Σας
καλεί να είστε αληθινοί στον εαυτό σας και στις αξίες σας, επιτρέποντας στα λόγια και τις πράξεις σας 



να ευθυγραμμίζονται με τις βαθύτερες πεποιθήσεις σας. Η ειλικρίνεια συμβάλλει στην εμπιστοσύνη 
και οικοδομεί νόημα γεμάτες σχέσεις.

Η ευγένεια είναι μια αρετή που έχει τη δύναμη να μεταμορφώνει ζωές. Σας παροτρύνει να εκτείνετε 
αγάπη και συμπόνοια σε όλους, ανεξάρτητα από το υπόβαθρό τους ή τις συνθήκες τους. Η ευγένεια 
έχει τη δυνατότητα να θεραπεύει πληγές, να επουλώνει σπασμένα καρδιές και να φέρνει ελπίδα σε 
αυτούς που βρίσκονται σε απόγνωση.

Η δικαιοσύνη απαιτεί από εσάς να υπερασπίζεστε τη δικαιοσύνη και την ισότητα στις αλληλεπιδράσεις
σας με τους άλλους. Σας απαιτεί να στέκεστε ενάντια στην αδικία, την καταπίεση και τις διακρίσεις. Η 
δικαιοσύνη σας καλεί να υποστηρίζετε τους μειονεκτούντες και να εργάζεστε για τη δημιουργία μιας 
πιο δίκαιης και συνεπούς κοινωνίας.

Το φως αντιπροσωπεύει τη Θεία Παρουσία, φωτίζοντας τον δρόμο σας και διώχνοντας το σκοτάδι. Σας
υπενθυμίζει το καθήκον σας να είστε λάμπα ελπίδας και αγάπης στον κόσμο, να μοιράζεστε το φως 
σας με τους άλλους και να λάμπετε δυνατά στις πιο σκοτεινές στιγμές.

Οι Δώδεκα Αρετές αποτελούν έναν δρόμο χάρτη για τη ζωή σας. Καθώς τις αγκαλιάζετε, γίνεστε μέσα 
για τη χάρη του Θεού, διαδίδοντας αγάπη, συμπόνοια και δικαιοσύνη στις κοινότητές σας. Περπατήστε
τον Δρόμο της Ζωής μαζί, υποστηρίζοντας και ενθαρρύνοντας ο ένας τον άλλον, γνωρίζοντας ότι με 
αυτές τις αρετές μπορείτε να μεταμορφώσετε τον εαυτό σας και τον κόσμο γύρω σας.

https://messageoflight.org/


